[Toxmoe pemenne Kaxmgou 3a4a9M CTOMIO 7 OALIOB.
Cxewma olieHMBaHudA 3agauu 4

[Iycts £N CT = X, C] — TOYUKA KACAHUA BIMCAHHON OKPYXHOCTHU CO CTOpoHoun AB.

1. Moxazamo, uro RN kacaerca snucanuou okpyxuoctu win 1 X = IN: 2 Gamra

2. [okaszamo, aTo Tpeyroabuuk X RN paBHOGEAPEHHBIN WIM MOAy<IeHO paseHcTBo /X RI =
ZNRI: 3 6amra

3. [Hoxasamo, uro Touku R, T, I, M nexar ma omuou okpyxkuoctu, mwim aro MS || ICy: 5
6aJLIoB.

Bamner 3a nn.1, 2, 3 He cyMMUpPYIOTCA.

Cxema oueHuBaHUA 3a4a4U 5

1. llonrHOE pemreHMe COCTOUT M3 CACTYIOIIUX IIATOB.

1. Bepmnoe gokaszarensctso Toro, uro f(5x) = zf(5) mpu Bcex x € Z: 2 6amta

2. Tlomroe mokasarenascTso pasencrsa f(z) = xf(1) mpu Bcex x, He KpaTHBIX H: 4 Gaura

3. IIpoBepka TOro, 9T0 (PyHKIUU, ONpeAeNeHHbIe OI. 1 U 2, YIOBIETBOPAIOT ycaoBuio: 1 6asr

[IpoBepka TOMKHA BKIIOYATH YIOMUHAHIE SKBUBATCHTHOCTH b | 4243y < 5 | 3z+y < 5 | +2y,
B IPDOTUBHOM CJIyva€ OHA HE CIUTACTCA HOHHOﬁ.

Menxue npobeabt MOTYT IPUBOAUTL K moTepe 1 mam 2 6a1I0B B KaXA0OM W3 OIYHKTOB 1, 2, 3.

I1. YacTuvaabie TpOgBUKEHUS

1. Hokaszamo, uaro f(—z) = —f(z) u (wm) f(2z) = 2f(x) mua Bcex x € Z: 1 6amn

2, Mokaszana skBuBateHTHOCTD b |42 + 3y < 5 |3z +y < 5 | z + 2y: 1 Gamn

3. Ycramosrena “S-aggmrusrocTs” f(bz + 5y) = f(bz) + f(by): 1 Gamn

4. Tlonyqeno, aro f(5z) = zf(5): 2 Gawra

5, HesHaumrenpuble 9acTU4HbIe Tponsukenusd, Hanpumep, f(0) = 0, f(—=1) = —f(1) u T.o.: 0
6asmoB

6. Yragamo (6e3 moxasarenbcTsa), uTo f(x) = zf(1l) Ana z, He KPATHBIX 5, ¥ IPOBEPEHO, UTO
MOy YeHHAA (PYHKIWA YIOBICTBOPACT YCIOBUIO: 1 OGaJLt

ITyskTst 2 1 3 He CKIAABIBAIOTCA C TIYHKTOM 4.

Cxema ouenuBanua 3aga<iu 6
Packpacka cTtpok depes oxuy: 0 6amwios
Packpacka cTpok wepes OfHy M TPABWILHO MOACIATAHHAA CyMMa 3aIUCAHHBIX Tucer: 1 Gamm
[l0Ka3aTeTLCTBO TOr0, ITO OTBET He IPeBOCXOmuT 3n2 + kn + b 11a HekoTopeIX k,b € Z: 1 6amn



